



官方微信 扫一扫



战胜自我 追求卓越

横店集团得邦照明办公室主办 2019年10月30日 星期三 农历己亥年十月初三 第116期 月刊 (内部赠阅)

得邦照明斩获第十四届“中照照明奖”一等奖、优秀奖两项大奖!



贵州独山净心谷景区夜景照明工程



临沂皇山东夷文化园夜景照明工程

日前，中国照明学会举办的“第十四届中照照明奖颁奖典礼—诚联之夜”活动在常州召开，由中国照明学会组织专家评选，经过初审、评审、公示（部分项目现场考察）、终审等程序，获奖名单正式公布。

得邦照明“贵州独山净心谷景区夜景照明工程”荣获中照照明工程设计奖一等奖，“临沂皇山东夷文化园夜景照明工程”荣获中照照明工程设计奖优秀奖。

塑“翰林故里、魅力独山”，品味独特文化

贵州独山净心谷旅游区位于贵州省独山县影山镇，总面积207.9平方公里，影山镇西与都匀市的良亩乡相邻，北与都匀市奉合乡交界，东临三都水族自治县，这里翰林文化、儒教文化、道教文化、佛教文化、布依族文化、水族文化、苗族文化突出。

针对地方特色，得邦照明设计团队对此作出了塑造“翰林故里、魅力独山”高品质夜景的设计定位，通过营造“三感”（科技感、文化感、舒适感）来吸引游客，增强游客的游玩体验。通过互动灯光

装置，体现独山净心谷景区科技感，打造成多媒体跨平台互动夜游景区；通过自然文化、民族文化、三教文化融合，体现独山净心谷文化的独特性；通过动静结合的方式，营造独山净心谷舒适的灯光环境。

构“点-点-线”创意亮化，呈现视听盛宴

项目的设计范围为景区内的广场、建筑、道路、山体、绿化、河道照明。因此设计团队用“点-点-线”的设计思路对景区实现创意亮化。

“点”：时长15分钟的文化广场《寻梦影山》灯光秀，利用声、光、电、音响等多媒体手段，利用山水文化、三教文化、三族文化、翰林文化、古韵文化等文化元素，通过山体照明、广场照明、景观灯柱、沿河照明多媒体灯光秀的演绎来讲述影山文化故事，结合立体音响等设备呈现给游客震撼的视觉与听觉效果。

“点”：通过洗墙照明方式，门楼的细致雕刻结构在夜间被完美展示出来，在灯光设计上与建筑石材一同处理，管线隐蔽与建筑同时设计，从而达到白天、晚上完

美的效果；旅游集散中心、营盘则用了顶部瓦楞照明、立面建筑构件细节洗墙照明、灯笼点缀的手法来体现建筑特色；荷花池以构筑桥梁照明为主，在桥梁区增加雾森特性、水池布局荷花灯，通过灯光的变色达到蒙太奇的艺术效果。

“线”：景区内净心路、胭脂路的路灯利用影山建筑构件特色结合“宫灯”设计，把监控、音响运用到灯杆，达到一杆多用效果；景区外翰林路的路灯将影山莲花和芦笙的造型相结合设计，体现独山多民族团结、向上之意，为人们带来幸福安康的生活；河道照明主要以河道两边绿化照明、栏杆照明、桥梁照明为主，重点突出水与灯光的运用，激发景区活力。

绘多样图腾柱，变幻日夜光景

基于净心谷景区的文化多样性，得邦照明设计团队为发挥其特色，在照明设计理念以及方法上增加了创新元素。净心谷文化广场以图腾柱为设计元素，白天犹如祥云立体石柱，晚上是变化的灯光灯柱，既满足功能照明又满足景观照明，白天晚上都有完美的景观效果，丰富广场空间，象征力量与财富，体现布依族人民对祖先的热爱和崇拜，显现苗侗民族传统文化的精神、气质、神韵。图腾灯光装置是将佛教莲花、祥云、山水壁画、功能照明进行综合设计的灯光装置，祥云采用3D浮雕，结合数控LED装置设计，白天晚上都有完美的景观效果。

景区外翰林路的路灯采用了影山莲花和芦笙造型相结合的设计，4根杆体扣件相互连接设计，既独立又相连，为后期智

慧路灯的提升打下坚实基础。

贵州独山净心谷景区夜景照明工程不仅提升了景区的夜景照明环境与质量，更提升了景区文化品牌影响力，从“白天旅游”转向“夜晚旅游”，发展旅游另一个新的增长点。满足了市民与外地游客夜间游玩的需求，提高独山净心谷景区商家经济效益，促进夜景经济发展。

临沂皇山东夷文化园《大美夷颂》大型互动跨平台4D裸眼灯光秀是强调多元文化融合、娱乐与趣味性互动的灯光秀，运用4D裸眼建筑投影、舞台电脑灯、雾森、气爆、水喷、影像互动、声音特效等技术手段以及领先国内同类项目4大技术：文化艺术表现创新性、虚拟与现实互动创新性、科技与互联网商业互动创新性、产品与运营管理创新性，突出东夷文化特色，配合优美夜环境和耐人寻味的故事情节，充分展示视觉概念的丰富多样，旨在为市民打造一场身临其境、梦幻、震撼的多感官体验盛宴。

这样的一场灯光秀，因为在东夷博物馆特定的建筑作为载体，有其特殊的历史性和文化性，得邦照明完全根据建筑外形来创作，是独一无二的，整体的故事情节从艺术整体美学的角度出发，在逐鹿之战这一幕采用全手绘设计，运用视觉艺术手法，通过色彩、线条、构图、空间、质感、层次等设计要素，创造主题鲜明、整体和谐、风格新颖、节奏明快的优美夜环境和耐人寻味的故事情节，展示了视觉概念的丰富多样性。（许珊珊）

得邦照明同创魅力江城 为世界呈现中国之美



2019年10月18日，全球瞩目的第七届世界军人运动会（7th CISM Military World Games）的圣火将在武汉点燃。这是继北京奥运会之后，我国举办的规模最大的国际体育盛会，也是中国第一次承办综合性国际军事赛事。

据了解，本届军运会共有来自109个国家的9308名军人报名参加，是世界军人运动会历史上规模最大、参赛人员最多、影响力最广的一次运动会。

在隆重庆祝新中国成立70周年之

际，借助武汉军运会，向世界展示新时代的伟大成就，展示中国的自信、友善和包容，对我国具有重要的意义。

这场盛会令江城被世界关注，武汉夜景的改造和提升也成为了焦点。其中重点保障线路景观艺术照明工程的建设中，就有得邦照明的身影。

在这条全球参赛运动员和国家级重要领导人的必经之路上，得邦照明承建的夜景照明提升项目闪光熠熠。得邦照明通过运用流光溢彩的灯光艺

术，让城市灵动鲜活起来，展示武汉热情好客的风格和地域文化特色，以最好的姿态迎接中外贵宾的到来。

在该项目的建设过程中，得邦照明的工作效率给业主留下了深刻的印象，同时在管理、质量和服务上都得到了业主的高度认可和一致好评：“得邦照明是我们最晚安排进场，却是最早进行保质保量交付的施工方，比规定时间提前了一周，为我们接下来的工作顺利开展提供了极大的帮助和支持！”

作为专业照明解决方案服务商，在项目交付后，得邦照明还专门委派专业的维护人员驻守武汉，以7*24的服务配合业主开展军运会的筹备工作，并保障军运会期间项目的正常使用。

得邦照明项目负责人表示：“近年来得邦照明依托照明工程‘双甲’资质和雄厚的工程建设能力，在国家重大活动中的参与度越来越高，这一方面是对我们现有实力的认可，另一方面也鞭策着我们不忘初心，以更高的要求，实现更高质量的发展，以回报社会各界对我们的信任。”（许珊珊）

得邦照明荣获『2019年金华市优秀企业（金星奖）』

日前，金华市企业联合会、金华市企业家协会召开十届会员代表大会暨优秀企业家表彰会，会上公布了2019年金华市优秀企业和优秀企业家。其中，得邦照明荣获“2019年金华市优秀企业（金星奖）”。

金华市优秀企业（金星奖）是为表彰企业为金华市社会经济作出的贡献而特别设立的。多年来得邦照明始终潜心照明行业，通过转型升级，创新发展，企业规模不断扩大，经营业绩突出，已连续多年贡献超亿元纳税金额，用实际行动支持经济和社会发展。

此次荣誉奖项的获得是金华市委市政府以及各部门对得邦照明极大的肯定和鼓励。今后，得邦照明将继续努力，积极谋求新发展，扎实工作，为市经济平稳健康发展作出新的贡献。

（许珊珊）

